
  

  

  
  

Møtereferat   fra   uke   21,   26.05.2021   
  

18   personer   var   med   på   det   digitale   møtet.   Møtet   skal   ta   for   seg   den   pågående   
planleggingen   av   distriktskonferansen   DK   2021   (3.   -   5.   september).     

  

Tigris:     

Rolf   nevnte   tre   små   saker.     
-   Han   hadde   hatt   kontakt   med   klubben   i   Vilnius,   og   de   hilste   oss   tilbake.     
-   I   forbindelse   med   at   han   har   fått   sin   2.   sprøyte,   nevnte   han   at   en   kan   printe   ut   
koronasertifikat   fra   sin   helseside   (helsenorge.no   ?   ).   
-   Han   gir   en   gratulasjon   til   turlaget.   Det   var   innslag   på   lokalnyhetene   på   TV   i   går   kveld   om   
kystsien.   Innslaget   ligger   bl.a.   på   Bamble   Turlags   hjemmeside.     
  

Espen:   Miljøkomiteen   ønsker   å   invitere   klubbene   i   distriktet   til   strandrydding   søndag   6.   juni.   
Espen   sender   ut   invitasjon.   Og   alle   klubbene   bør   deretter   sende   stoff   til   avisene   slik   at   det   
kommer   frem   at   Rotary   engasjerer   seg   i   miljøsaker.     
  

Kari   Kaggerud.   Har   fått   takk   for   bidraget   til   bøker   og   spill   etc   til   hjelp   for   fremmedspråkliges   
norskundervisning.   For   hjelp   til   læringen   trenger   de   spesialtilpasset   undervisningsmateriell,   
så   gaven   var   kjærkommen.     

  

Kveldens   hovedsak:     

Rolf   Heimdal   leder   prosjektgruppa.   DK   2021   nærmer   seg,   og   han   håper   det   blir   mulig   å   
gjennomføre   arrangementet   fysisk.     
  

Det   har   vært   interessant   å   se   prosjektgruppa   i   arbeid.   Om   to   uker   er   det   møte   i   gruppa   igjen.   
Vi   håper   på   150+   deltakere.   Å   delta   på   DK   er   en   opplevelse   og   en   fin   måte   å   bli   oppdatert   på   
det   siste   i   Rotary.   Ikke   minst   er   det   interessante   foredrag.     
  

Tor:   Det   er   3.   gang   vår   klubb   står   som   arrangør.   En   annen   og   eldre   klubb   med   dobbelt   så   
mange   medlemmer   skal   neste   år   arrangere   for   første   gang.   Av   det   han   sa   er   det   tydelig   at   
vår   klubb   har   stor   tillit   i   vårt   rotarydistrikt.     
  

Han   forklarte   at   kjøreplanen   har   utgangspunkt   i   en   standard   rotarystruktur   som   
planleggingen   startet   med.   Han   gikk   gjennom   utkastet   som   bl.a.   viser   fire   hovedforedrag.   
Ungdomsutvekslingen   er   ikke   med   i   programmet   siden   det   ikke   er   noen   utveksling   i   år   pga   
pandemien     
  

Langesund   presenterer   to   prosjerkter:   Rotarylekene   og   Ungt   entreprenørskap.     
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Deretter   slapp   hver   av   lederne   i   komiteene   til   og   presenterte   hva   deres   gruppe   har   gjort   og   
skal   gjøre   fremover.   Komiteene   er   (komitéleder   i   parentes):     
  

ØKONOMI   OG   SEKRETARIAT    (Halvor)   
PROGRAM    (Rolf)   
TEKNISK   GJENNOMFØRING    (Hans   Jacob)   
UNGDOM    (Kjersti)     
HOME   HOSPITALITY    (Anne)   
PROFILERING   OG   KOMMUNIKASJON    (Perry)   
  

Halvor   sier   at   budsjettet   gir   et   positivt   resultat.    Selv   om   påmeldingsskjemaet   ikke   har   vært   
på   websiden   så   lenge,   må   vi   sannsynligvis   purre   opp   folk   til   å   melde   seg   på.     
  

  Tor   mente   at   medlemmene   snart   burde   få   en   invitasjon   pr   e-post.   Turid   gjør   det.   Våre   
klubbmedlemmer   får   noe   reduksjon   i   prisen.     
  

Referent:   Perry   
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